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General

De vez en cuando se repiten las encontrar soluciones o] posibles
preguntas hechas por los usuarios, por procedimientos en respuesta a sus
ejemplo, al soporte técnico. El siguiente propias preguntas para que pueda
listado pretende ayudar al usuario a resolver el problema por si mismo.

La cerradura no abre

No es posible realizar ninguna pulsacion, se produce un rechazo incluso cuando se

pulsala primeratecla

Posible causa del error:
- Hay una penalizacién por intentos erréneos (el Led hace destellos cada 10 seg)

Rechazo después de introducir el cédigo

Posible causa del error:
- Cadigo incorrecto
- Bloqueo de usuarios activado (menu 2), solo se aplica a los codigos de usuarios no

al Master.

Admite el cddigo después de introducirlo, pero la cerradura no abre

Posible causa del error:
- La bateria esta agotada. La carga restante es suficiente para el funcionamiento de la
electrdnica, pero no para accionar el mecanismo de apertura
- Bloqueo de usuarios activado (menu 2), solo se aplica a los codigos de usuarios no
al Master
- Tiempo de retardo descontando
- Se ha programado un tiempo de retardo y se intenta abrir con el usuario 9 pero el

tiempo de retardo no se ha iniciado
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Problemas con el menu de funciones

el seguimiento de los problemas en las
funciones de menu esta orientado hacia la
secuencia de menu relevante en concreto.

Muchos problemas pueden ser rastreados
mirando cuando se hizo una secuencia del

menU o hubo un rechazo. Por esta razon,

No se puede afiadir un usuario

E ﬂ 'c} Menu afladir usuario

Sintoma

Posible causa del error

Introducir el codigo Master

2)s 4] 5] ]

Rechazo después del
Ultimo digito del cédigo

Caodigo Master erréneo

N° de usuario a afiadir

3

Acuse correcto, pero se
sale de la secuencia del
menu (se apaga el LED)

Usuario ya creado

Rechazo cuando intenta
crear el usuario 9

Funcién de retardo activa

Introducir cédigo de usuario, Ej.

O E

Rechazo después del
Ultimo digito del cédigo

Cédigo incorrecto,
introduzca un codigo
correcto

Confirmar cédigo de usuario

Rechazo después del
Ultimo digito del cédigo

El primer cédigo y el
segundo codigo
introducido son diferentes

No se puede borrar un usuario

@ ﬂ 'f.} Menu borrar usuario

Sintoma

Posible causa del error

Introducir el codigo Master

2)s] 2] 5] ]

Rechazo después del
ultimo digito del codigo

Caodigo Master erréneo

N° de usuario a borrar

2
e)0]

Rechazo después de
intentar borrar el usuario
9

Funcién de retardo activa
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No se puede cambiar el codigo de usuario

Ej. cambiar 123456 a 111111

M ﬂ 'c} Men( cambio de

codigo

Sintoma

Posible causa del error

Introducir codigo de usuario, Ej.

2]z 2] 5] ]

Rechazo después del
ultimo digito del codigo

Cadigo incorrecto

Introducir el nuevo cédigo

A

Rechazo después de
introducir el digito

Cédigo incorrecto,
introduzca otra secuencia

de digitos
Confirme el nuevo codigo Rechazo después de Repeticion de cddigo
introducir el digito incorrecta

A

Posibles causas de los errores / soluciones

Caodigos no validos

Cuando se intenta crear usuarios 0
cambiar un cédigo, y no se puede
establecer un determinado cédigo para
uno u otro, aunque se esté seguro de que

Configuracion de la memoria

Puedes pensar en la memoria como un
armario con 10 cajones.

Hay un cajon para cada usuario (maestro
+ 9 usuarios). Si un usuario se considera
creado, activo, eliminado o desactivado se
define por el campo de titulo del cajon. Un
cambio en estos estados individuales
todavia no cambia el contenido del cajon.

Si se crea un nuevo usuario, se abren
todos los cajones, independientemente del
estado, y se comprueban los cddigos
almacenados para asegurarse de que
difieren en al menos dos lugares del
nuevo codigo que se esta creando.

no se ha asignado ya a otro usuario. Esto
no es un fallo de funcionamiento, sino que
se basa en la forma en que el cédigo se
almacena en la memoria interna.

Esto significa que el cédigo almacenado
impide el uso de este cdodigo para otro
usuario, incluso en el caso de usuarios
gue hayan sido borrados. En este punto,
este codigo almacenado debe ser primero
sobrescrito por uno nuevo.

El control constante de todos los cédigos
es una funciéon por el hecho de que la
identificacion del usuario se hace
Unicamente a través del codigo y sin un ID
de PIN. La diferencia en dos lugares es
una condicion previa basica para la
provision de coédigos de alarma para la
alarma silenciosa.

05 Anchor - Preguntas frecuentes ESP V1.01.docx

415



Anchor
PREGUNTAS FRECUENTES

C=WITTKOPP

Usuarios ya creados

La ocupacion por parte de los usuarios
puede consultarse mediante la funcion de
menu 7 (véase el manual del master).

Tiempo de retardo programado

Todas las funciones que podrian conducir
a la anulacién o reduccién de un tiempo
de retardo programado sélo pueden ser
ejecutadas dentro de la ventana de tiempo
de confirmacioén. Esto incluye la reduccion
del tiempo de retardo y la creacion del
usuario 9. Este usuario especial tiene el
derecho de abrir sin esperar a que el
tiempo de retardo termine.

Determine una posicion de usuario libre
con este menu y luego repita la secuencia
de creacion.

Esto significa que el tiempo de retardo
debe ser iniciado por un cédigo valido
antes de ejecutar una funcién de menu y
es necesario esperar hasta que el tiempo
de retardo haya expirado. La ejecucion del
cambio en el mend correspondiente solo
es posible dentro de la ventana de
confirmacion.
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